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7440 Sayılı Vergi Af Kanunundan Yararlanmak İçin Başvuru Ve İlk Taksit Ödeme 

Süreleri Uzatıldı 

7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun ile öngörülen 

beyan ve ödeme süreleri 25 Mayıs 2023 tarihli ve 7300 sayılı Cumhurbaşkanı kararı ile 

31.05.2023 olan başvuru, bildirim ve beyan süreleri 30.06.2023 (hafta tatili nedeniyle 

03.07.2023) tarihine kadar (bu tarih dahil) başvuru ve beyana ilişkin 30.06.2023 olan ilk taksit 

ödeme süreleri ise 31.07.2023 tarihine kadar (bu tarih dahil) uzatılmıştır. 

 Cumhurbaşkanı kararı ile başvuru süreleri 30.06.2023 tarihine, bu başvurulara ilişkin ilk 

taksit süreleri ise 31.07.2023 tarihine kadar uzatılan işlemler aşağıdaki gibidir: 

-Kanunun 2’nci maddesi kapsamında kesinleşmiş borçların yapılandırması, 

-Kanunun 3’üncü maddesi kapsamında kesinleşmemiş veya dava safhasında bulunan 

borçların yapılandırması, 

-Kanunun 4’üncü maddesi kapsamında inceleme ve tarhiyat safhasında bulunan 

işlemler, 

-Kanunun 5’inci maddesi kapsamında matrah ve vergi artırımı (2022 yılına ilişkin 

olanlar dahil) 

-Kanunun 6’ncı maddesi kapsamında işletme kayıtlarının (kasa, ortak cari, stok vs.) 

düzeltilmesi, 

-Kanunun 7’nci maddesi kapsamında kesinleşmiş SGK borçlarının yapılandırılması, 

-Kanunun 8’nci maddesi kapsamında eksik işçilik prim tutarları ile kesinleşmemiş 

idari para cezalarının yapılandırılması, 

-Kanunun 10’uncu maddesinin üçüncü, dördüncü, beşinci, sekizinci, dokuzuncu, on 

birinci, on ikinci, on üçüncü, on dördüncü, on beşinci, on altıncı, on yedinci, on sekizinci, on 

dokuzuncu ve yirminci fıkraları kapsamında bazı aidat ve borçların yapılandırılması. 

  Uzatılan başvurunun tarihi 30.06.2023 gününün resmi tatile rastlaması nedeniyle başvuru 

süreleri 03.07.2023 tarihine kadar uzatılmıştır. 

 Öte yandan ödemelerle ilgili ikinci ve izleyen taksit süreleri uzatılmamıştır. Bu nedenle 

birinci ve ikinci taksitlerin Temmuz ayı içinde ödenmesi gerekecektir. Ayrıca, 3 Temmuz’da 

başlayacak mali tatil nedeniyle başvuru süreleri uzamayacaktır. 
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GİB tarafından yapılan açıklamaya göre, 7440 sayılı Kanunun 6. Maddesinin ikinci 

fıkranın kapsamında kayıtlarda yer aldığı halde işletmede bulunmayan emtia, teçhizat ve 

demirbaşların 31.05.2023 tarihine kadar fatura düzenlemek ve her türlü vergisel 

yükümlülüklerini yerine getirmek suretiyle kayıtlarını düzeltenler, beyan ve ilk taksit ödeme 

süreleri ile takip eden taksitlerin ödeme sürelerinde herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. Bu 

nedenle 31.05.2023 tarihine kadar stoklarını fatura düzenlemek suretiyle düzeltenler ilk taksit 

ödemelerini de 31.05.2023 tarihine kadar yapmak zorundadır. 

 Mücbir sebep hali ilan edilen yerlerde genel başvuru süreleri mücbir sebep halinin sona 

erdiği tarihi takip eden üçüncü ayın sonuna kadar uzayacaktır. 6 Şubat depremi nedeniyle ilan 

edilen mücbir sebep hali 31 Temmuz 2023 tarihinde sona erecektir. 

 

  Saygılarımızla. 

          Kanıt YMM A.Ş. 

   


